

Некрасов Николай  
Алексеевич

25.3.95.

### В Доме-музее Некрасова обнаружена записка

Похоже, певец народного горя  
Николай Алексеевич Некрасов  
был человеком запасливым. На

*Копие, правда, -  
1995. - 25 марта, -  
с. 1.*

днях реставраторы наткнулись на неожиданную находку в подполье бывшего некрасовского особняка в поселке Карабиха под Ярославлем. Под полуогнившей деревянной дранкой на глубине около полутора метров были обнаружены более 20 предметов усадебного быта - подсвечники, вазы и фужеры, из которых, по мнению специалистов, так любил пригубить поэт.

Зачем понадобилось закапывать эту утварь, которая на поверку оказалась даже не позолоченной, как вначале решили реставраторы, а медной, неизвестно. Возможно, путем захоронения фужеров поэт рассчитывал начать трезвый образ жизни. Впрочем, сотрудники музея "Карабиха" больше склонны к версии, что уникальные экспонаты были спрятаны хранителями поэтического наследия Некрасова от разграбления революционно настроенным крестьянством.